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Бабур Марія, 4-Б кл. 

Зимова казка 
Прийшла чудова пора року зима. Вона вкрила снігом міста і села, поля і ліси. 
Зима також чарівниця, згадайте, як гарно сяє на Новий рік ялинка, чи напри-

клад, як ви мчете з гірки на санчатах. У неї є помічник Мороз. Він покриває візерун-
ком вікна. Є навіть, таке місто Зимоляндія, там малюють ці малюнки, а також виго-
товляють новорічні іграшки, потім малюнки розвішують на вікна будинків, а іграш-
ки на ялинки. Зима і Мороз дуже добрі, тому коли бачать поранену пташку чи якусь 
дитину, що впала і забилась, то відразу допомагають. Зима перевтілюється в синьоо-
ку дівчину, а Мороз в дідуся з довгою бородою, щоб вийти на землю. 

От колись напередодні Нового року летіли Зима і Мороз через своє царство, вони 
перевіряли чи всі поля і ліси вкриті снігом, чи прикрашені ялинки до Нового року і 
побачили поранену пташку. Вони кинулись їй на допомогу. Зима обробила рану і 
заклеїла її пластирем, а Мороз приніс води і зерна. Пташеня залишилось жити в 
царстві, навіть, коли рана зажила, тому що знайшла багато друзів і не хотілось з 
ними розлучатися. 

Ось так Зима і Мороз врятували маленьку пташку. Тож і ви не будьте байдужі до 
птахів і допомагайте їм! 

Чарівна зима 
Зима найкращий в році час, 

Бо вже тепер ідуть до нас 

І Новий рік й Різдвяна ніч. 

Зимова казка віч-на-віч, 

Розкаже про чарівні двері, 

Що до зимової оселі, 

За нею безліч таємниць, 

Веселих пустощів й дрібниць. 

Гарний настрій у всіх людей, 

Новий рік вже біля дверей, 

Звеселяє зимова казка, 

Бо на те є Божа ласка. 

Гарно й весело довкола, 

Та чекає нас вже школа. 

Вавер Марія, 7-А кл. 

Мова природи 
Все, що нас оточує: рослини, тварини, комахи, річки, джерела та інше мають свою мову. Джерело дзюрчить, листя 

шепоче. Коли йде дощ ми слухаємо його мову. 

Цікаво! У тварин мов набагато більше, ніж у людей. Скільки видів тварин - скільки і мов. 

У кожного птаха своя пісня, але ж не всі птахи вміють співати. Наприклад, лелека ляскає дзъобом: іноді голосно, 

іноді тихіше, іноді часто, іноді рідко. 

Дятли стукають по дереву  не тільки для того, щоб видобувати комах, а й для того, щоб повідомити родичів про 

себе. 

Барабанним дробом,  ударами ніг і хвоста, по землі розмовляють кенгуру. 

Мовою барабанів користуються і зайці, і кролики, хоча вони володіють і іншими мовами. 

Про мову природи можна розповідати ще дуже багато, але, щоб вміти її слухати треба природу любити і берегти. 

Мовчан Максим, 4-Б кл. 

Все прогресивне людство готується до відзначення 
200-річчя від дня народження пророка української на-
ції Т.Г. Шевченко. Учні нашої школи взяли активну 
участь у заходах, присвячених цій події. У грудні 2012 
року відбулася виставка- конкурс дитячих малюнків на 
тему: ”Об'єднаймося, брати мої!”. Найактивнішу участь 
у цьому конкурсі взяли учні молодших класів та 5-6 
класів. 

18 січня 2013 року пройшов конкурс на краще чи-
тання творів Т.Г. Шевченко. Переможцями стали: серед 
учнів 3-4 класів - Данилишин Ярослав ( І місце), Ніко-
лаєнко Софія (ІІ місце), Лисюк Максим (ІІІ місце); се-
ред учнів 5-7 класів - Протас Діана (І місце), Свистун 
Анастасія (ІІ місце), Паляничка Ярослава (ІІІ місце); 
серед учнів 8-11 класів - Ектова Наталія, Чернишенко 
Ольга (І місце), Трушкова Евеліна (ІІ місце), Кулажен-
ко Віталій (ІІІ місце). Вітаємо переможців!   

Прес-центр 
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Редколегія 8-А кл. 

До нас завітав Святий Миколай 
Зима багата святами. Мабуть, усі чекають у цю пору року якогось дива, подарунків. 
Ось і цього року до учнів завітав Святий Миколай, бо всі діти нашої школи слухняні, розумні, доброзичливі. 
19 грудня 2012 року учні 1-4 класів отримали солодкі подарунки від приватного підприємця Іванової Л.А. 
Цього ж дня дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування привітав зі святом солодощами депутат 

виконавчого комітету Смілянської міської ради Бєлостоцький С.А. 
Не забув Святий Миколай і про вихованців підшефного дитячого садка №57, куди завітав не з пустими руками. 

Дітлахи отримали 112 іграшок, які були зібрані волонтерами школи під час благодійної акції “Подаруй дитині іграш-
ку”. 36 іграшок отримали першокласники в ігрову кімнату. Дякуємо всім, хто дарує дітям радість!  

 

 

 

У школі стало традицією проводити новорічну виставку зимо-
вих композицій. І цей рік не став винятком. 
Виставка здивувала учнів школи різномаїттям виробів на 
тему: “Новорічний подарунок”. Яких ялинок тут тільки не 
було: ялинка з макаронів, із цукерок, ґудзиків, ниток,паперу. 
Всі класи, що взяли участь, доклали чимало зусиль для ство-
рення чудових композицій. Найкращі композиції були обрані 
суддями оргкомітету: це роботи 5-А, 6-Б, 8-А класів.  
Але дуже прикро, що не всі класи взяли участь в цій чудовій 
виставці. 

Варивода Любов, 10-А кл. 

 
Зима флегматично висту-

к у є морози по тонкому льоду, ніжно присипає 
сніжком тонкі пальці дерев та розмальовує, мов справжня художниця, вікна. Пані зима 

дарує кожному таке довгоочікуване свято – Новий рік. В цей день соковиті мандаринки та зелена пишна ялин-
ка є символами цілковитого щастя. Шампанське у фужерах гойдає свою мелодію, а 
годинник ось - ось проб'є таку довгоочікувану північ. Я не знаю людей, які не люблять 

Новий рік… та і як його не любити? Саме з нагоди Но-
вого року в школі відбувся святковий концерт. Ялинка 
чарувала красою, а великі і маленькі кульки та статуе-
тки привертали зацікавлені погляди. Концерт тривав 
майже 2 години. Кожен клас підготував свій індивідуа-
льний номер, в якому обов'язково були новорічні герої. 
А музика, танці та маленькі вистави дарували святко-
вий настрій кожному, тож ніхто не залишився не задо-
воленим. Мені дуже хочеться, аби кожному в цьому 
2013 році Дід Мороз приніс великий мішок щастя, успі-
хів та наснаги. З Новим роком!  

Соціолог Бондаренко О.Л. 
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Бережіть книги! У них багато знань. За допомогою книг ми поринаємо в інший світ - світ фантазій, інтриг, 

знань, сміху, добра чи зла. Книги відкривають нам те, що ми не знаємо, про що навіть не підозрюємо: тає-

мниці океану або космосу, будова рослин або щонайменшої клітини. Книги розвивають нашу мову. З їх 

допомогою ми вчимося читати і писати. Всі повинні читати книги, щоб більше знати, накопичувати досвід, 

відточувати майстерність в тій чи іншій професії. А щоб передати це майбутнім поколінням, існують розу-

мні, добрі, хороші книги - це підручники.  

При виготовленні книг, а значить і підручників,  використовують папір. І робляться вони не просто з паперу, а з 

паперу високої якості. Один підручник важить приблизно 200 гр. У нас в школі 16000 підручників. Давайте зробимо розраху-

нок: 16000 х 0,2 = 3200 кг. Щоб отримати 60 кг паперу потрібно 1 велике дерево. 

                3200 кг : 60 кг = 53 (дерева) 

І це тільки на підручники, а ще посібники, зошити!!! 

                Підручники і зошити, безумовно, потрібні, тому і відноситися до них треба бережно. Чи варто зрубувати дерева, 

знищувати красу, наносити шкоду природі? А може краще обгорнути підручник, підклеїти його, не малювати в ньому, не 

рвати сторінок? Може краще розтягнути термін користування підручником не на 5 років, а на багато більше?   

«Тиждень підручника», що традиційно, проводиться у школі, пройшов у грудні 2012 року. Він показав, що більшість учнів 

школи відповідально відносяться до підручників.  Всіх решту закликаємо бережно ставитись до книги, і підручника зокрема! 

  

 

Кого у наш час можна назвати лицарем? Хлопчика, що допоміг бабусі 

перейти дорогу, або юнака, що притримавши двері пропустив дівчину впе-

ред… Чи такого ж, як ти, бешкет-

ника, який врятує із пожежі су-

сідських дітлахів, ризикуючи 

власним життям. 

Саме темі лицарства у сучасному 

житті була присвячена чергова 

виховна година в 6-Б класі. Діти 

з'ясовували,що означає лицарсь-

ка поведінка, чи мають місце у 

нашому житті лицарські вчинки. 

Я думаю, кожен виніс із цієї ви-

ховної години для себе щось особ-

ливе, насамперед, велике бажання, навіть у такому юному віці виглядати спра-

вжнім лицарем.   
Сермагамбетов Арсен, 6-А кл. 

 
 
  

Будинок культури ім. Т. Шевченка 
запросив учнів 1-4 кл. ЗОШ №10 на 
новорічну виставу під назвою “Не ста-
ріє добра казка”. 
На новорічний ранок для дітей зібра-
вся весь наш 4-А клас. Вмостившись 
зручненько, ніжна музика повела нас 
в чудесну, казкову країну Попелюш-
ки. Голос феї звучав спокійно і таєм-
ниче. Настрій у глядачів змінювався 
разом із героями на сцені, які артис-
тично виконували свої ролі. 
Найбільше запам'ятався король, який 

разом із своїми підданими приміряв у глядацькому залі кришталевий черевичок, що залишився від дівчини, яка при-
їздила на бал 

У цій казці добро перемагає зло. Хотілось, щоб і в житті так було. 
Після вистави нас запросили на розважально-ігрову програму біля ялинки. Ми відгадували загадки про зиму, гра-

лися в ігри.. Мороз, Ожеледиця, Сніг побували умовно на уроці математики, співали, декламували вірші, та водили 
хороводи разом з Дідом Морозом і Снігуронькою. Настрій був чудовий. 

По закінченню Дід Мороз роздав подарунки усім учням 4-А класу. Час пролетів дуже швидко. Будемо знову чекати 
здійснення мрій і чудес на наступний Новий рік. 

 

Бібліотекар Чорноморець В.М. 

Мороз Тетяна , 4-А кл. 
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Чернишенко Ольга, 11-А кл. 

А.Мінчеков сказав: “В кожній людині спить т а -
лант, але не всі його будять.” Учні 11-А класу, на щас-
тя, вчасно це зрозуміли і вирішили розбудити свої уні-
кальні здібності й продемонстрували їх публіці. Для 
декого з однокласників це звична справа, а от дехто 
дебютував із своїми здібностями. 
Першими на заході виступили учасники шкільного 
драматичного гуртка, чия акторська гра варта сцен 
відомих світових театрів, а саме учні 10-А класу Богдан 
Маруніч, Анатолій Мелешко, Бурса Надія Іванівна 
(вчитель укр. мови і літератури, керівник театру, разом 
із Безруковою Іриною Олександрівною), та учні 11-А 
класу: Богдан Мосюженко і Наталія Ектова. Богдан - 
активіст, без нього не обходиться написання сценаріїв, 
він є режисером усіх постановок. Наталя - талановита 
танцюристка, акторка, туристка і до того ж відмінниця 
та переможниця олімпіад. Що ж, талановита людина, 
талановита в усьому. Юля Дашко не виняток. Вправна 

художниця, чудовий фотограф, вміла танцівниця клубу “Шторм” і відмінниця, на жаль, не змогла вико-
нати танець, бо захищаючи честь школи на змаганнях з волейболу травмувала ногу. Менш небезпечне, 
але не менш цікаве хобі представляла Оля Діденко. Це був її дебют. Оля зробила 3 чудові зачіски своїм 
однокласницям. Враховуючи, що займається вона цим відносно недовго, результат вражаючий. У нашому 
класі навчається юний авіаконструктор, призер Всеукраїнського конкурсу по авіа- керованим моделям 
Богдан Добровольський. Він захоплюється справді унікальною справою і всім було цікаво прослухати про 
його хобі, незвичайне і можна сказати, неземне. Віртуозною була  гра на гітарі Кирила Бєлогривцева з 
учителем Синявським Анатолієм Володимировичем. За допомогою цього музичного інструменту вони 
створили казкову мелодію, яка змогла відволікти від проблем буденності та рутинної реальності. Кирил - 
стипендіат міського голови 2010 року. Потім до нього приєдналась Віта Фендюр, яка виконала під аком-
панемент гітари пісню на вірші А.Малишка “Рідна мати моя”. Голос Віти, яка дебютувала, і чуттєвість з 
якою вона співала “Пісню про рушник”, не залишили байдужих. Виконання цієї композиції було настіль-
ки зворушливим, що у присутніх на очах заблищали сльози, адже ріднішої людини аніж мама, немає ні в 
кого. Дякуємо їй за щирі емоції. Вірш, який з дебютом декламаторського таланту розповіла Алла Попа-
дюк, був саме про цю найдорожчу в житті людину і називався “Молитва про матерів”. Алла так розповіда-
ла вірш, що в присутніх  “побігли мурашки по шкірі”. І як добре, що на заході була присутня мама, одного 
із учнів 11-А класу і вчитель художньої культури і образотворчого мистецтва Галина Іванівна Коцаба. 
Вона розповіла про художні таланти школярів. Думаю, їй було приємно бачити якого рівня досягли її уч-
ні. В тому числі Федір Коцаба, який до речі, був ведучим цього заходу і відмінно впорався зі своєю роллю. 
Ще Федір, володіє талантом художника, фотографа й музиканта. Він різнобічна особистість, а його спів-
ведучою була я, Оля Чернишенко. Оскільки, скромність прикрашає людину, вистачить того, що я скажу 
про те, що відвідую дитячу телестудію “Я+Ти” і продемонструвала пов'язане з цим дійство. Катя Угрін, 
яка виступала наступною, зачитала власний вірш, який вразив усіх. Її рядки зворушили щирістю. Катя 
описувала власні почуття,але, я думаю, що кожен знайшов відлуння своїх думок і мрій у цій поезії. 

10 школа (педагогічний склад та однокласники) допомагали і спонукали відкрити в собі таланти та не 
боятись їх демонструвати. Шкода, що час лине невблаганно швидко і нам залишилось навчатись в рідних 
стінах п'ять місяців. Тому, виховний захід завершився досить символічно і зворушливо - колективним 
виконанням пісні “Когда уйдём со школьного двора”. 

“В кожній людині є сонце. Тільки дайте йому світити”,- Сократ. Розвивайте свої здібності, вони зроблять 
вас щасливими. 

У грудні 2012 року у школі пройшов Тиж- д е н ь фізичної культури 
та формування здорового способу життя, під час якого відбулося багато цікавих 
заходів. Серед них спортивна весела гра 
“Спортивна сімейка”, переможцями якої стала 
“сім'я” у складі Бойка Сергія (9-А), Левицької 
Вікторії (9-А), Леонтьєвої Наталі (5-А), Дацен-
ко Матвія (5-А). 
Цікава була зустріч учнів 5-6 класів із майст-
ром спорту, бувшим учителем фізичної культу-
ри у нашій школі Боровком Володимиром Мар-
кіяновичем.  
А учні молодших класів побували на показово-

му виступі членів Черкаської федерації з бадмінтону Очеретнюка Романа та Оче-
ретнюка Євгена.  

Майстер-клас для дітей провів кандидат у майстри спорту Медик Євген Павло-
вич, керівник секції з бадмінтону, яка працює на базі нашої школи.    

Ленець Н.І., учитель фізкультури 


